

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 贾涤非 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年8月6日 星期二 农历己亥年七月初六 第10758期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw

富强民主文明
和谐自由平等
公正法治爱国
敬业诚信友善

培育和践行社会主义核心价值观

国家富强 社会自由 公民爱国
民主平等 公平正义 敬业诚信
文明和谐 法治友善

洮南: 补齐基层党建短板 整顿软弱涣散党组织

● 洮南

年初以来,洮南市坚持把整顿软弱涣散村党组织作为扫黑除恶专项斗争的重要组成部分,突出四个“精准”,坚持问题导向,不断补齐“短板”,扎实筑牢“地基”,有效推动了全市27个软弱涣散村党组织不断转化提升。

坚持对标研判 突出整顿对象精准

为坚决贯彻落实习近平总书记有关加强基层组织建设的重要指示精神,洮南市把整顿工作作为基层党建首要任务来抓。严格对照中组部提出的村党组织软弱涣散10种情形,组织乡镇党委在全市221个村党组织中逐一查核,同时对2016年以来整顿的软弱涣散村党组织集中开展一次“回头看”,对符合10种情形的,整顿效果不理想、群众不满意的,出现涉黑涉恶案件的村一律列入整顿范围。经过逐村查核,共确定27个软弱涣散村党组织。

坚持因需选派,突出选派力量精准。采取“硬抽人、抽硬人”的方法,有针对性地抽调骨干力量,组建软弱涣散整顿工作队。对村两委班子凝聚力差、战斗力不强的村选派熟悉党务工作的干部,对矛盾纠纷突出、信访多发、影响基层和谐稳定的村选派善于做群众工作的干部,对组织动员能力弱、带领致富能力差、群众威信低的村选派懂经济的干部。目前,共因需选派46名驻村干部,其中熟悉党群工作干部31人,信访维稳能力强的干部2人,综合协调能力强的干部2人,经济类型的干部11人。

坚持分类施策 突出整顿措施精准

经深入调研分析,洮南市27个软弱涣散村党组织共存在4个方面问题,针对整顿对象的不同表现,逐一列出“病症”,逐一开出“药方”,对带领致富能力弱的村,引入光伏发电等产业项目,对村两委班子战斗力差的村,规范党组织生活,严格落实“三会一课”制度等。构建了市级领导包保、市直部门帮扶、第一书记助力的“三位一体”帮扶体系,同时,对4个重点难点村联合相关单位组成整顿工作组。印发《2019年洮南市软弱涣散村党组织整顿工作方案》,建立《2019年软弱涣散村党组织台账》和《2019年全市软弱涣散村党组织整顿调度表》,每周了解整顿进展情况,每月报送调度表,实现动态跟踪管理。截至目前,该市各包保部门、第一书记已全部与包保村完成对接工作,结合脱贫攻坚和乡村振兴战略,有序推进整顿工作。

坚持督导指导 突出压力传导精准

洮南市把从严从实抓好软弱涣散整顿贯穿工作始终,通过抓责任落实、督查指导、考核问责,有效形成压力传导和倒逼机制。从4月3日开始,洮南市委主要领导率先深入包保软弱涣散贫困村,调研指导软弱涣散村党组织整顿工作情况。其他主要领导干部利用半个月时间对27个软弱涣散村逐一走访,指导整顿工作,提出建设意见。市委组织部采取明察暗访、随机走访等方式全程跟踪督导,督促解决问题,对整顿工作力度不大、工作进展缓慢的党组织或个人严肃追责。



《百集中华好成语》 系列微电影开机拍摄

本报讯(记者李政孚)为深入贯彻党的十九大精神,服务引领广大少年儿童为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,进一步推动新形势下中华优秀传统文化的传承与发扬,7月30日,由中共白城市委宣传部、白城市文化广播电视和旅游局、白城市文联联合主办,白城市戏剧家协会、白城市关东风民间艺术团承办,中央电视台东北影视中心、熊鹰网传媒有限公司吉林省分公司、白城市韵飞扬影视文化传媒有限公司联合摄制的《百集中华好成语》系列微电影,在长春市天津路小学开机拍摄。

人民日报社吉林分社、吉林日报、吉林电视台、长春日报、城市晚报和长春电视台等多家媒体参加开机仪式。

开机仪式上,白城市文联主要负责同志、中央电视台东北影视中心主要负责同志、《百集中华好成语》系列微电影制片人、《百集中华好成语》系列微电影出品人、中央电视台东北办事处主要负责同志、《百集中华好成语》系列微电影总导演和演员代表分别致辞、讲话和发言。

“囊萤映雪凿壁偷光,悬梁刺股韦编三绝……”伴着微电影宣传片中欢快悦耳的音乐,省委宣传部文艺处负责同志、白城市

文联主要负责同志和《百集中华好成语》系列微电影总导演共同为摄像机揭幕。

据了解,《百集中华好成语》系列微电影以弘扬优秀传统文化,演绎中华国学经典,聆听时代成语故事和传承中国传统美德为主题,从千余条成语中精选出100条成语典故,创作排演系列短剧,深入挖掘传统文化在教育上的价值与功能,微电影通过让孩子们自己演绎国学故事,让孩子们形象直观地了解成语发生的时代背景,深入浅出地了解成语的丰富内涵。

《百集中华好成语》系列微电影的拍摄,对孩子们进一步地了解我国传统文化,增强青少年的道德规范意识,培育青少年高尚的道德情操,激励完善自身人格,牢固树立并践行社会主义核心价值观,丰富少年儿童的精神文化生活等方面具有重要意义。

灭,救出的落水人员被等候在岸上的120救护车立即送往医院救治。此次演习出动船舶11艘,参演及观摩人员近200人,圆满完成了水上警戒、人员落水救助、船舶火灾救援科目。

本次演练,充分展示了市农业农村局发挥渔业行政主管部门的应急指挥能力、协调配合能力和广大群众的自救互救能力,最大限度地发挥了人、财、物资源,为进一步加强应急管理工作提供了实践经验。

市农业农村局 组织水上应急救援综合演练

本报讯(记者薄秀芳)为贯彻落实2019年渔业安全工作会议精神,切实加强我市渔业安全工作,近日,市农业农村局在月亮泡水库举办渔业安全生产水上应急救援演练。

城月亮泡水库发生渔船侧翻,导致作业人员落水,船舶发生火灾突发事件。渔民紧急拨打渔政渔港监督管理站求救电话,我市渔政渔港部门接警后,立即调度附近的渔政快艇赶赴现场参与救援。救援队伍很快将火扑灭,救出的落水人员被等候在岸上的120救护车立即送往医院救治。

CNEA 第十二届中国—东北亚博览会开幕 还有 17 天

相约草原 相聚鹤乡 ——2019中国(吉林)汽车房车穿越集结赛白城段SS3赛段见闻

●本报记者 翟向东/文 李晓明/摄



游客们在展销会上品尝、购买白城特色产品。



房车组在查干浩特旅游经济开发区团结湖岸边停靠休息。

时间:8月5日
地点:查干浩特旅游经济开发区——白城市区

这里天高云淡,牧歌嘹亮,云飞鹤舞,福瑞吉祥。这里草原广袤如浩瀚的绿海,滋养万物,萌生希望。山川造物,景出自然。在鹤乡白城,目之所及,几乎都是时光停留的痕迹。

背起行囊,相约草原。随着奥博瑞杯汽车越野场地挑战赛完美落幕,车队驶出了蒙古大营,来到了日本关东军侵华遗址。该处遗址占地面积约10平方公里,是日本关东军北上进攻苏联多军事基地中较大的一个,也是东北地区乃至全国规模最大、保存最完好、日军侵华遗址之一。而其中的慰安所遗址是日本军国主义侵略中国、蹂躏中国人民的铁证。

70多年过去了,战争的硝烟早已散尽,但是,日本军国主义给中华民族造成的灾难是永远也抹不去的记忆。前事不忘,后事之师,现在两处遗址已是吉林省重点文物保护单位,并作为爱国主义教育基地,以此为教材,对人们进行爱国主义教育,让人们牢记“落后就要挨打”这一教训,奋发图强,复兴中华。

怀着信念前行,迎着希望出发。车队有序地驶入了白城,驶入了白城生态新区鹤鸣湖广场。一场定向比赛也随即展开:房车组47人和汽车组37人分成两组,在围绕鹤鸣湖2.8公里的赛道上进行徒步定向比拼。选手们绕湖而行,美景绚丽醉人,湖面上波光潋滟,鸥鸟翔集,湖畔绿影婆娑,百花争艳……面对眼前

本报(记者汪伦)为了确保我市各项服务企业举措落到实处,进一步提高全市企业经营管理者整体素质水平,提升企业软实力和竞争力,近日,我市举办了企业经营管理者大数据时代企业流程改善与标准化建立(高管)专题培训。

本次培训采取“请进来”方式进行,由白城市工业和信息化局、白城市企业家协会主办,白城市嘉善管理咨询公司承办,是第一次尝试以政府购买第三方服务的方式开展培训。培训中,邀请了著名企业家、著名企业经营管理者大数据应用专家杨云博士进行专题授课。培训现场座无虚席,参加培训的企业家对培训方式、培训内容、授课教师表示认同。

论多晚,只要有救援行动,她都第一时间通知到队内的每一个人,为如何做好救援行动提供了有力保障。2017年她获得了蓝天救援队突出贡献个人奖。

在白城市乐善公益协会,刘畅担任协会理事兼文艺部部长,为了扩大宣传范围,几年来,刘畅多次组织扶贫、助学、助困公益活动。

2017年,刘畅筹划了“爱心黄手环、温暖回家路”活动,为白城市患有阿尔兹海默症的老人免费发放黄手环,在黄手环内写上老人的基本信息以及家人的联系方式,提高全社会对患病老人的关注度,也使更多的人能帮助到患病老人。

2019年4月,刘畅随白城市乐善公益协会到洮北区平安镇社会福利中心,为那里的老人送去水果、肉和蔬菜,并为他们包饺子,为老人们带去温暖和关爱。5月,刘畅随协会来到查干浩特旅游经济开发区岭下镇中心校,为那里的学生送去了

前的美景,选手们对这座城市发出由衷地赞叹——中心老城,古韵悠长,繁华似锦;生态新城,一湖碧波,两岸秀色;新老城区双玉合璧,人水相映……

与令人惊叹、赞许的城市建设成果同样赢得人们青睐的是我市的文化旅游产品和特色商品也在这里完美亮相——燕麦、酒类、杂粮杂豆、文创商品、手工艺品等10余类、近千种商品琳琅满目,令人目不暇接。这里不仅有中华老字号的洮儿河酒,也有燕麦、稻米和工艺品。一场小展会秀出了大魅力,独具特色的展销会不仅秀出了白城的底蕴、内涵与特色,更让湿地白城、生态鹤乡品牌的独有魅力得到了彰显。

当日18时许,在白城文化中心剧场内,白城旅游推介会和白城赛段总结、颁奖会相继举行。“来自白城走一走,看一看,放飞心情、分享喜悦、观赏生态美景、感悟历史文化、寻找投资机会、拓展合作渠道,更好地促进白城旅游和经济社会的发展,鹤乡白城将敞开大门随时欢迎你们的到来。”在颁奖仪式开始之前,市委常委、宣传部长徐辉的一段现场旅游推介赢得了阵阵掌声,精彩的推介让赛车手和嘉宾由衷地感悟到了“白城的美,美在天然、贵在原始”的深刻内涵,感受到了白城市委、市政府把魅力鹤乡建成草原的“生态旅游大市”“独秀花园”和世界旅游目的地的美好愿景与决心。随后,徐辉同市委常委、副市长曹华政,市人大常委会副主任、市总工会主席许广山,市政协副主席符文,以及省、市文化广播电视和旅游局的主要领导为白城赛段的获奖赛车手颁发了奖杯和证书。颁奖仪式后,参加此次活动的全体人员共同观看了大型历史题材京剧《春捺钵》,使人们对白城的历史和深厚的文化底蕴有了更深入的认识和了解,大家纷纷表示,要为推介白城、宣传白城、展示白城尽一分心,出一分力。

我市举办企业经营管理者大数据时代 企业流程改善与标准化建立(高管)专题培训

涓涓爱心 践初心

——记白城市乐善公益协会理事、吉林省优秀志愿者刘畅

●本报记者 李政孚

书包、图书、笔、牛奶、米面油等生活和学习必需品,资助物品总价值5000余元。

白城市乐善公益协会和白城蓝天救援队组织的每一次捐款活动,刘畅从未落下,自从做公益事业以来,刘畅自己捐出的资金已经过万元。

在她帮助过的人当中,印象最深的是贫困户林玉杰,林玉杰患有肾功能衰竭和糖尿病,眼睛已经失明,如今孩子还在上学读书,除了国家资助资金,几乎没有收入来源。知道这件事后,刘畅便动员协会,找人为孩子免费补课。孩子之前十分自闭和自卑,刘畅得知这一情况后, (下转四版)

文明实践 志智双扶